
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 - 09 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 04 по 06 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  1724 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2100 консультацій.

З 04 по 06 січня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 32 громадянина з питань опіки
та піклування.

Спеціалісти управління провели 1 рейд по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалісти  управління  взяли  участь  у  знайомстві  потенційних
усиновлювачів  з  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування.

З  04  по  06  січня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
52 громадянина  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  28,  надання
соціальних послуг –  3, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  санаторно-
курортного  лікування  –  1, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  надання
консультацій – 11.  

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 57.

З 04 по 06 січня управлінням містобудування та архітектури проведено
2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою: 04 січня розглянуто 1 питання, 05 січня
розглянуто 2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

06 січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів  ради Сергія Колодяжного відбулося  засідання
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комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо
переміщеним особам.

На комісії розглянуто та погоджено 7 подань департаменту соціальної
політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або
відмови  в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

Події суспільно-політичного життя 

08  січня з  нагоди  78-ї  річниці  визволення  міста  від  фашистських
загарбників  на  Меморіальному  комплексі  “Фортечні  вали”  відбулось
покладання  квітів.  Участь  у  заході  взяли  заступники  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  і  Сергій
Колодяжний,  голова  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Віктор  Закаблуковський,  керівництво  області,  військовослужбовці,
учасники АТО/ООС, представники громадськості.

До Вічного вогню,  на  могили учасників  Другої  світової  війни і  до
пам’ятного знаку загиблим героям АТО лягли живі квіти - символ пам’яті
про тих, хто пожертвував собою заради майбутнього.

08  січня з  нагоди  відзначення  78-ї  річниці  визволення  міста  від
фашистських загарбників  в  смт  Новому  відбулося  покладання  квітів  до
обеліска Слави. 

Живі  квіти  до  обеліска  Слави  поклали працівники  Новенського
старостинського  округу  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю  Марченко,
представники селищної ветеранської організації.

Діяльність громадських організацій

08  січня Кропивницька  міська  організація  політичної  партії  «Ліва
опозиція»  з  нагоди  відзначення  78-ї  річниці  визволення  міста  від
нацистських загарбників організовувала покладання квіті до Вічного вогню
на  Меморіальному  комплексі  “Фортечні  вали”. Кількість  учасників  –  до
20 осіб.

09  січня громадська  організація  «Рух  опору  капітуляції»  на  площі
Героїв Майдану провела акцію протесту «Say NO to PUTIN».

Кількість учасників – до 10 осіб.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06 січня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  відеочелендж  «Щедрик,  щедрик,
щедрівочка». Організатори пояснювали присутнім, що щедрівки притаманні
тільки  українському  народу,  щедрують  лише  дівчата  та,  звісно,  діти  на
Старий Новий рік. 



Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 04  по  06  січня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  30 вулиць;  складено  19  протоколів;  видано
21 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


